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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/09/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Discriminação praticada pelo BNDES contra a

Região Nordeste.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem à memória do

ex-Presidente da República Juscelino Kubitschek de Oliveira.

DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR) - Anúncio de criação da Frente

Parlamentar em Defesa da Regularização Fundiária da Amazônia. Urgência na

concessão de títulos definitivos da propriedade de terras a produtores rurais do

Estado de Roraima. Imperiosidade da ampliação do crédito destinado ao

desenvolvimento da agricultura roraimense pelo Banco da Amazônia S/A. Nexo de

causalidade entre o atraso tecnológico no campo e as queimadas descontroladas na

região amazônica, com menção específica ao Estado do Acre.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Descontrole na gestão da Companhia de

Eletricidade do Amapá — CEA. Repúdio à Administração Waldez Góes.

PRESIDENTE (Ciro Nogueira) - Leitura de expediente acerca da renúncia ao

mandato parlamentar pelo Deputado Carlos Rodrigues.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Desagravo

das denúncias de improbidade administrativa contra o Presidente Severino
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Cavalcanti. Açodamento da Oposição na condenação apriorística do Presidente da

Câmara dos Deputados.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgente inclusão da proposta de reforma

política na pauta de votações da Casa. Posicionamento do Presidente do Tribunal

Superior Eleitoral, Ministro Carlos Velloso, favorável à alteração do sistema político

brasileiro pelo TSE no caso de omissão do Poder Legislativo.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Óbices a projeto de lei do Poder Executivo sobre a posse, ocupação,

utilização e exercício de atividades em áreas fronteiriças consideradas

indispensáveis à segurança nacional. Contrariedade à prospectiva restrição ao

direito de propriedade de populações amazônidas contida na proposição.

Imperiosidade da discussão criteriosa do projeto com representantes da sociedade

civil dos Estados integrantes da Amazônia Legal. Caráter positivo da pretendida

limitação na concessão de terras para constituição de reservas indígenas.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Assinatura de acordo entre a

Presidenta da Fundação France Libertés, Danielle Mitterrand, e o Ministro-Chefe da

Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República, Jaques Wagner,

com vistas ao desenvolvimento da área social.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

358-A, de 2005, do Senado Federal.

ARIOSTO HOLANDA (PSB, CE) - Importância da agricultura irrigada para o

desenvolvimento do semi-árido nordestino. Necessidade de ações corretivas para

implementação de projetos de irrigação na região.
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PRESIDENTE (Natan Donadon) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes

presentes nas galerias do plenário.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Análise da crise política causada pelos

escândalos de corrupção no Governo Federal. Imperiosidade da cassação dos

mandatos de todos os Parlamentares envolvidos nos escândalos. Insignificância dos

índices de crescimento econômico do País, em face de outras nações populosas e

de grandes dimensões territoriais. Persistência de profundas desigualdades sociais

e regionais no Brasil. Críticas à política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Importância da universalização do acesso e melhoria da qualidade da

educação. Imperiosidade da promoção de efetiva reforma tributária para estímulo à

retomada do crescimento da economia. Urgência na apreciação da proposta de

reforma política.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Pela ordem) - Baixa confiabilidade da

sociedade brasileira na classe política. Apoio à cassação dos Deputados envolvidos

na prática de corrupção. Paralisação dos trabalhos da Casa. Necessidade de

esclarecimento das denúncias do empresário Sebastião Augusto Buani contra o

Presidente Severino Cavalcanti.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL - Pela ordem) - Instalação de campi da

Universidade Federal de Alagoas na região do agreste. Criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB.

PRESIDENTE (Ciro Nogueira) - Atos da Presidência sobre a criação de

Comissões Especiais destinadas ao exame das Propostas de Emendas à

Constituição nºs 133-A e 23-A, de 2003.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 201, REALIZADA EM 9 DE AGOSTO DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Elogio à atuação da Organização

Não-Governamental Espírito Santo em Ação na promoção do desenvolvimento

sustentável do Estado.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 223, REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE

2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inoportunidade do Projeto de

Transposição de Águas do Rio São Francisco. Apoio à recomposição das Câmaras

de Vereadores brasileiras.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 226, REALIZADA EM 25

DE AGOSTO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso

do Dia do Maçom.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 233, REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE

2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Lançamento do Núcleo de

Estudos de Defesa e Ordem Pública, do Centro Universitário do Distrito Federal.

Pronunciamento do Magnífico Reitor da instituição, Sr. Rezende Vieira de Rezende.
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DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 234, REALIZADA EM 31 DE

AGOSTO DE 2005 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO: Importância

da ampliação das investigações e conseqüente punição dos Parlamentares

envolvidos na prática de corrupção para resgate da credibilidade do Parlamento

junto à sociedade brasileira. Conveniência de estabelecimento de consenso entre as

Lideranças da Casa para liberação da pauta e votação do projeto de reforma

política.


